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PROTOKÓŁ NR IX/2019 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 5 lipca 2019 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 14 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

- Anna Świderek    - Kierownik Referatu 

- Paulina Kowalczyk   - pracownik Urzędu 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogów. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji „Programu usuwania azbestu i wyrobów 

zawierających azbest dla Gminy Rogów”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla członków OSP z 

terenu Gminy Rogów. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2019 – 2023. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na 

sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy na 2019 rok. 

10. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

11. Zakończenie obrad VIII sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad.  

Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogów przedstawiła Pani Kowalczyk. Wyjaśniła, 

że Gmina otrzymała po raz drugi negatywną opinię z Wód Polskich. Projekt zawiera 

zgłoszone uwagi. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 
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Ad 4. Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy przedstawiła Pani Sekretarz. 

Wyjaśniła, że Wojewoda Łódzki bez konsultacji z Gminą Rogów zmienił nazwę ulicy z 

„Osiedle PGR” na „Polna”. W ten sposób na terenie Gminy są dwie ulice o tej samej 

nazwie. Służby, głównie straż, zgłaszały problemy z ustaleniem właściwego adresu. Gmina 

wystąpiła o zmianę zarządzenia zastępczego wojewody, lecz najpierw musiała uzyskać 

zgodę IPN. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie aktualizacji „Programu usuwania azbestu i wyrobów 

zawierających azbest dla Gminy Rogów” przedstawiła Pani Sekretarz. Wyjaśniła, że taka 

aktualizacja musi być dokonywana rokrocznie. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla członków OSP z 

terenu Gminy Rogów przedstawiła Pani Skarbnik. Powiedziała, że obecna uchwała 

obowiązuje od roku 2010 i należy uaktualnić stawki. 

Pan Przewodniczący zapytał jak ta sytuacja wygląda w sąsiednich gminach. 

Pani Skarbnik odpowiedziała, ze nie sprawdzała. 

Pan Więciorek zapytał o skutki dla budżetu. 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że w budżecie zakłada się na ten cel 15.000 zł, zaś w tym 

roku zostało już wypłacone 4.000 zł. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się 

nie zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 
 

Ad 7. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok przedstawiła 

Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogów 

na lata 2019 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na sfinansowanie 

planowanego deficytu budżetu Gminy na 2019 rok przedstawiła Pani Skarbnik 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 
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Ad 10. Pani Grażyna Łapka powiedziała o zdarzeniu w trakcie którego płonęło zboże przy 

cmentarzu, tymczasem przejazd kolejowy był zamknięty i straż musiała dojechać przez 

Rogów Wieś. 

Pan Będkowski powiedział, że w tej sytuacji zawiódł czynnik ludzki, ponieważ pojazd 

uprzywilejowany może zostać przepuszczony. Powiedział, że przesądza o tym dobra wola 

osoby dyżurującej. 

Pan Więciorek powiedział, że jego zdaniem należy podjąć działania w sprawie budowy 

przejazdu bezkolizyjnego.  

Pani Świniarska zapytała o przebudowę drogi w Kotulinie. 

Pani Świderek odpowiedziała, że zakończenie inwestycji musi nastąpić do 30 października. 

Pan Więciorek przypomniał, że kiedyś była inicjatywa nadania jednej z ulic imienia ks. 

Nastałka. 

Pani Sekretarz odpowiedziała, że przy okazji ostatnich zmian nazw ulic mieszkańcy w 

konsultacjach nie poparli takiej propozycji. Konieczność zmian nazw ulic wpłynęła 

generalnie na unikanie nadawania nazw honorujących osoby. 

Pani Hymka poprosiła o znalezienie sposobu na ograniczenie prędkości na ul. Wojska 

Polskiego. 

Pan Kołada powiedział, że gałęzie przy drodze w Popniu, na wysokości sklepu, utrudniają 

ruch, głównie w odniesieniu do autobusu szkolnego. 

Pan Slaby zgłosił na utrudnienia dla ruch spowodowane przez pochylone drzewo na 

zjeździe z drogi krajowej w kierunku Wągier. 
 

Ad 11. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 8:05, zakończyła o godzinie 8:40. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


